

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Иван

Возраст: 18

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 19.07.2024 17:23:21

формирования заключения врача: 22.07.2024 08:23:34

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/316394/answer/316403>



Заключение врача

Здравствуйте, Иван! После серьезных хирургических вмешательств, таких как операция при разрыве яичка, важно следовать рекомендациям врача. Три месяца - достаточно долгий срок для восстановления, но все индивидуально. Вам стоит учесть несколько факторов: 1) Отсутствие боли или дискомфорта в области операции. 2) Отсутствие признаков инфекции (покраснение, отек, выделения и т.д.). 3) Одобрение лечащего врача. Если у Вас нет никаких симптомов, указанных выше, и ваш лечащий врач не видит противопоказаний, то это безопасно.